

贵州工业职业技术学院 学生工作部大学生自律委员会简报

(2024年10月13日)

早训磨砺新力量，自律引领新征程

——学生工作部

“学生自委会 24 级新生面试考核” 记事

金秋十月，为了吸纳更多优秀的新生力量，贵州工业职业技术学院大学生自律委员会于 2024 年 10 月 13 日 14:00 在悦知楼阶二开展了 24 级自律委员会新生面试会，为帮助新生更好地融入集体、明确工作职责，自 10 月 14 日起 23 级干部对 24 级新生开展了为期五天的早训考核。面试会由主席团张明菊主持，早训考核由 23 级干部集体组织。



图 1：主席团张明菊发言

会议开始，张明菊详细介绍了大学生自律委员会所服务的对象及义务，用以往举办的活动为例展现自委会的风采。



图 2：学风纪检部部长张海康发言

随后，综合管理部、文艺宣传部、学风纪检部三个部门的部长分别详细介绍了部门的具体职责和分工，让 24 级的新生初步了解部门职责，为今后新成员开展工作奠定了良好的基础。



图 3：新成员面试

紧接着新生们依次上台进行自我介绍，他们有的自信满满，侃侃而谈；有的略显紧张，但眼神坚定。充分展示了自己的才能和热情，表达了对加入自律委员会的渴望与为同学们服务的决心。



图 4: 主席团金桥带领晨跑

面试结束的第二天就开始了考核环节。考核前三天早操在操场上进行，新成员们积极参与各项活动，在欢声笑语中，部门之间的陌生感渐渐消散，取而代之的是团队的凝聚力和成员之间的熟悉度。大家通过趣味游戏和互动交流，迅速拉近了彼此的距离。



图 4：培训现场

其中两天考核培训活动转至教室，部门培训中，各部门负责人详细介绍了部门职能和工作要求，为新生们指明了努力的方向。主席团对查寝工作的培训更是细致入微，从标准到流程，让新成员们对查寝工作有了清晰的认识。



图 5：全体成员参与“123 木头人”游戏

五天的早操考核活动充实而有意义，新生们在活动中展现出了极高的热情和良好的精神风貌。相信在未来的日子里，他们将以更加饱满的热情和高度的自律，为大学生自律委员会的发展贡献自己的力量。

大学生自律委员会

2024年10月19日